ŽELJEZNIČKA TEHNIČKA ŠKOLA

MORAVICE, Školska 2a - MORAVICE

PRAKTIČNA NASTAVA

PODRUČJE: OSNOVA PODUČAVANJA NAUČNIKA

TEMA: ISPITNA PITANJA IZ PROGRAMA MAJSTORSKOG ISPITA

PITANJE:     ŠTO JE JEDINSTVENI MODEL OBRAZOVANJA? (JMO)


Da bismo odgovorili na postavljeno pitanje moramo  ukratko upoznati: SUSTAV SREDNJEG OBRAZOVANJA U REPUBLICI HRVATSKOJ.

Hrvatski se sustav srednjeg obrazovanja temelji na središnjem odlučivanju o svim važnim pitanjima njegova ustroja i funkcioniranja. Sve propisuje i sve odluke donosi Državno ministarstvo nadležno za obrazovanje. Jedina je iznimka mali dio srednjeg strukovnog obrazovanja, gdje se u pitanja njegova ustroja i funkcioniranja djelomično uključuju Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo i Hrvatska obrtnička komora.


Srednje škole, ovisno o vrsti obrazovnog programa jesu:

· gimnazije

· umjetničke škole

· strukovne škole

Gimnazije (uvedene u sustav 1990 godine) su opće i specijalizirane u trajanju od četiri godine (opća, jezična, prirodoslovno matematička, klasična). Osnovna obrazovanja u gimnazijskim programima je pretežito školsko obrazovanje iz teorijsko opće obrazovnih sadržaja ( o vatri puno znaju, a vatru zapaliti ne mogu). Gimnazije imaju završnost (maturu), koja omogućava upise na Visokoškolske ustanove. Završetkom gimnazijskog programa učenici stječu srednju školsku spremu. 

Umjetničke škole: Umjetničko je obrazovanje programirano i organizirano na specifičan način te se odvija paralelno s pohađanjem općeobrazovne škole ili isključivo u specijaliziranim umjetničkim školama. Traju najmanje četiri godine na osnovnoškolskoj razini i najmanje četiri godine na srednjoškolskoj razini. Umjetničke škole su: glazbena umjetnost, plesna umjetnost, likovna umjetnost i dizajn. Sva pitanja ustroja i funkcioniranja srednjih umjetničkih škola regulirana su, isto kao i pitanja ustroja i funkcioniranja četverogodišnjih strukovnih  škola. (u izradbi poseban zakon)

Strukovne škole su:

-četverogodišnje, koje se dijele na:

· tehničke škole u različitim stručnim područjima, primjerice, strojarstvo, brodogradnja, metalurgija, elektrotehnika, geologija, rudarstvo i nafta, šumarstvo, obrada drva, graditeljstvo, geodezija, promet i unutarnji transport, kemijska tehnologija, grafika, tekstil, orada kože, optika, obrada stakla.

· Ostale strukovne škole u različitim područjima kao što su: ekonomija i trgovina, ugostiteljstvo i turizam, unutarnji poslovi i zaštita, osobne i ostale usluge, zdravstvo, poljoprivreda, prehrana i veterina.

Četverogodišnje su strukovne škole svojim programima pretežito orijentirane na stručno-teorijske sadržaje, a manjim dijelom na radioničke vježbe u školi. Sve četverogodišnje strukovne škole imaju završnost ( maturu ili izradbu i obranu završnoga rada), koja omogućava upise na Visokoškolske ustanove. Obrazovanjem u četverogodišnjim strukovnim školama po programima (oznaka A) učenici stječu srednju stručnu spremu i zanimanje.

-trogodišnje, koje se dijele na:


-industrijske i ostale. Ove škole su svojim programima (oznaka B) pretežito orijentirane na školovanje za potrebe industrije i gospodarstva. Obrazuju polaznike za određena zanimanja u svim navedenim područjima. U ovim školama koje obrazuju polaznike po ( tzv. B) programima za konkretno zanimanje, stručna teorija i općeobrazovni sadržaji čine više od 60( programa, a praksa je zastupljena s oko 40( i najčešće se izvodi kombinirano u školi i izvan nje. I u ovim je programima dominantna uloga škole. 


-obrtničke škole  su svojim programima (oznaka DV), i (oznaka C i VOB, važilo do 2003 godine) pretežito orijentirane na tržište rada. Njihovim završavanjem stječe se srednja stručna sprema i zanimanje, a mogućnosti nastavka obrazovanja su sužene. Moguće su sljedeće opcije: prekvalifikacija, doškolovanje za više stručne profile, napredovanje u zvanje majstora ili upis na više ili visoke stručne škole (Veleučilišta), ali za ograničen broj zanimanja. Obrazovanje za potrebe obrtništva u obrtničkim školama po programima (oznaka C i VOB) trajalo je do 2003 godine.

Program dvojnog sustava (VOB) razlikuje se od programa (C) po većem udjelu praktične nastave, neobaveznosti završavanja općeg obrazovnog dijela i pristupu programiranja sadržaja školovanja (napušten klasični predmetni pristup), dvije svjedodžbe.

Programi za industriju i gospodarstvo (B)

Programi dvojnog modela obrazovanja (VOB)

Programi za obrtništvo (C)

Programi za vezane obrte (DV)

Ostali programi u strukovnim školama

· Programi čijim se završavanjem stječe niža stručna sprema i zanimanje (oznaka D). Traju jednu do dvije godine.

· Posebni prilagođeni programi obrazovanja za stjecanje srednje ili niže stručne spreme za učenike s teškoćama (oznaka E), 

· Programi za obrazovanje odraslih 
Programi za stjecanje niže stručne spreme (D)

Programi za djecu s teškoćama u razvoju (E), odnosno (TES)


Donošenjem Jedinstvenog modela obrazovanja (oznaka JMO) ukida se (DV), klasični (C) i dvojni model obrazovanja (VOB).


ŠTO JE JEDINSTVENI MODEL OBRAZOVANJA?

Jedinstveni model obrazovanja (JMO) za obrtnička zanimanja znači zajedništvo obrazovanja u ustanovi za strukovno obrazovanje i praktične nastave kod poslodavca, a čije se ocjene stečene polaganjem ispita općeobrazovnog dijela, teorijske nastave s vježbama i praktične nastave stapaju u jednu ocjenu za određenu stečenu kvalifikaciju. Jedinstveni model obrazovanja (JMO) za obrtnička zanimanja primjenjuje se od 2004 godine za 60 zanimanja. Obrazovanje po Jedinstvenom modelu obrazovanja primjenjuje se jednim dijelom i temeljem Zakona o obrtu  (NN. 49/ 03), traje tri godine, a sastoji se od općeobrazovnog dijela, stručno-teorijskog dijela, i praktičnog dijela obrazovanja. Praktični dio obrazovanja ostvaruje se kod obrtnika, u trgovačkim društvima, zadrugama i u ustanovama u trajanju, sukladno nastavnom planu i programu za svako pojedino zanimanje. Većina nastavnih planova i programa za obrtnička zanimanja objavljeni su u NN. u 2004 godini.

Pri popunjavanju pedagoške dokumentacije, pored naziva programa treba upisati i oznaku. Primjerice LIMAR (JMO) za vezane obrte, ili LIMAR (D) program za stjecanje niže stručne spreme, ili LIMAR (TEŠ) program za učenike s teškoćama u razvoju.

SLIČNOSTI I RAZLIKE DVOJNOG SUSTAVA I
JEDINSTVENOG MODELA OBRAZOVANJA

	VOB
	JMO

	Dvije svjedodžbe

1. opće obrazovni dio- završni ispit

    ( Hrvatski jezik)

- stjecanje srednje stručne spreme –  izdaje ministarstvo znanosti obrazovanja i športa.

2. stručno-teorijski dio i praktična nastava

- pomoćnički ispit – izdaje ministarstvo gospodarstva
	Jedna (jedinstvena) svjedodžba

1. završni rad – sukladno propisima o završnom radu

ZAVRŠNA SVJEDODŽBA

2. pomoćnički ispit (sastavni dio završnoga rada)

U trogodišnjim obrtničkim školama po JMO, učenici se školuju:

1. u školi

· općeobrazovni dio 315, 315, 224 sati

· stručno-teorijski dio 281, 280, 288 sati

· praktični dio u školi i školskim radionicama 270, 165, 32 sati

· tehnologija obrade i montaže, i tehnologija zanimanja 70, 105, 128 sati

2. praktični dio kod poslodavca 560, 630, 640 sati



	Bilo moguće prelaziti u viši razred s negativnom ocjenom iz stručno-teorijskog dijela obrazovanja
	Sve ocjene (iz općeg i stručno-teorijskog dijela, kao i određena praktična nastava) u cijelosti moraju biti pozitivne do 31. 08. tekuće godine

	Praktična nastava 1080 sati

Gotovo sve kod poslodavca, malim dijelom u školskoj radionici
	Praktična nastava 900 sati

Od toga kod poslodavca:

560 sati u 1. godini

630 sati u 2. godini

640 sati u 3. godini 




Priredio: Husein Buljubašić, nastavnik praktične nastave

Moravice, siječanj 2011

