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Na temelju čl. 12. Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku za uzimanje i davanje u zakup i privremeno korištenje prostora i opreme u školskim ustanovama kojima je osnivač Primorsko-goranska županija (KLASA: 022-04/17-01/32, URBROJ: 2170/1-01-01/5-17-12, od 11. rujna 2017.) i odluke Školskog odbora od 13.12.2017. godine, objavljuje se 

JAVNI NATJEČAJ

za prikupljanje ponuda za davanje u zakup poslovnog prostora

I.

Daje se u zakup dio poslovnog prostora Željezničke tehničke škole Moravice (u daljnjem tekstu: školski prostor) – školska radionica, na adresi Marka Vučkovića 1, Moravice.

II.

Školski prostor daje se u zakup pravnim osobama za izvođenje praktične nastave i vježbi u programu obrazovanja odraslih prema nastavnom planu i programu osposobljavanja za rukovatelja CNC tokarilicom i CNC glodalicom, a koje se provodi prema rješenju Ministarstva znanosti i obrazovanja i prethodnom pozitivnom stručnom mišljenju na program od Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.
III.

Početni iznos zakupnine iznosi 40,00 kn/satu. U cijenu zakupnine uračunati su režijski troškovi korištenja prostora (struja, voda, grijanje).
IV.

Svi zainteresirani ponuditelji mogu pogledati školski prostor za vrijeme trajanja ovog natječaja svaki radni dan od 09,00 do 12,00 sati, uz prethodnu najavu na broj telefona: 051/877-118.

V.

Školski prostor daje se u zakup na određeno vrijeme, četiri dana u tjednu po 6 sati dnevno, do maksimalno dva (2) mjeseca u kontinuitetu, računajući od dana potpisivanja Ugovora o zakupu koji će se, na trošak zakupnika, ovjeriti kod javnog bilježnika.
VI.

Ponuda za sudjelovanje na javnom natječaju mora sadržavati:
- prijavu s naznakom osobnih podataka pravne osobe (naziv tvrtke, sjedište, OIB, IBAN,   kontakt-broj telefona, mail adresa)
- izjavu o visini ponuđene zakupnine

- izvadak iz sudskog registra ne stariji od 6 mjeseci (za pravne osobe)

- kopiju uplatnice o uplaćenoj jamčevini

VII.

Pravne osobe koje sudjeluju u ovom natječaju moraju položiti jamčevinu u iznosu od 1.000,00 kn na IBAN Željezničke tehničke škole Moravice (HR1524020061100110902), poziv na broj: OIB, svrha: jamčevina za natječaj za zakup dijela školskog prostora.
VIII.

Jamčevina se zaračunava u zakupninu. Pravo na povrat jamčevine nema onaj ponuditelj koji odustane od natječaja. Ponuditelju koji sudjeluje u natječaju, a ne bude izabran, jamčevina se vraća isplatom na njegov žiro račun u roku od 8 dana od dana izbora najpovoljnijeg ponuđača.

IX.

Natječaj se provodi prikupljanjem pisanih ponuda na adresu škole:

ŽTŠ Moravice

Školska 2a,

51325 MORAVICE,

u zatvorenoj koverti s naznakom: „ponuda za natječaj za davanje u zakup školskog prostora-ne otvaraj“.

Na poleđini koverte treba naznačiti naziv i adresu ponuditelja.

X.

Rok za dostavu ponuda je do 15.03.2019. godine, do 12,00 sati, bez obzira na način dostave ponude. Nepotpune i zakašnjele ponude neće se razmatrati.

XI.

Javno otvaranje ponuda održat će se 20.03.2019. godine, u 11,00 sati, u uredu ravnatelja Škole, na adresi Moravice, Školska 2a.

XII.

Otvaranju ponuda mogu prisustvovati predstavnici ponuditelja.

XIII.

Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ona ponuda koja uz ispunjavanje uvjeta natječaja sadrži i najviši ponuđeni iznos zakupnine. Ako dvoje ili više ponuditelja ponude istu najvišu zakupninu, Škola će pozvati te ponuditelje da do određenog roka dostave novi iznos zakupnine.
XIV.

Škola pridržava pravo da poništi ovaj natječaj bez obrazloženja i odgovornosti prema ponuditeljima, odnosno pravo da ne prihvati ni jednu ponudu.

XV.

O rezultatima ovog natječaja ponuditelji će biti obavješteni u roku 15 dana od dana okončanja postupka javnog natječaja, s uputom o pravu na prigovor Školskom odboru Škole u roku od 8 dana od dana dostavljene obavijesti. Odluka Školskog odbora o prigovoru je konačna.
XVI.

Najpovoljniji ponuditelj dužan je sa Školom sklopiti Ugovor o zakupu školskog prostora pod uvjetima iz ovog natječaja u roku od 15 dana od dana primitka obavijesti o izabranom ponuditelju. U protivnom smatrat će se da je odustao od sklapanja ugovora i gubi pravo na povrat jamčevine, a ugovor će se sklopiti sa sljedećim najpovoljnijim ponuditeljem.

XVII.

Odabrani ponuditelj ne može školski prostor dati u podzakup drugome.


          Ravnatelj
                                                                                   Borivoj Dokmanović, dipl. ing., v.r.
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