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UPUTE I PREPORUKE ZA PROVEDBU NASTAVE U ŽELJEZNIČKOJ TEHNIČKOJ ŠKOLI MORAVICE U UVJETIMA POVEZANIMA S COVID-19
1. Ulazak i izlazak učenika u prostorije škole
Ulazak i izlazak učenika u prostorije škole odvijati će se na način da se grupiraju učenici istog obrazovnog programa, a u vidu osiguravanja potrebne fizičke distance. Budući glavna zgrada škole raspolaže sa dva ulaza učenici obrazovnog smjera ekonomist i CNC operater koristiti će glavni ulaz (ULAZ 1) dok će učenici obrazovnog smjera elektrotehnike koristiti sporedni ulaz (ULAZ 2), osim navedenoga učenici će se pridržavati i unaprijed definiranog vremenskog intervala ulaska. Tako će učenici obrazovnog smjera ekonomist ući u prostorije škole u 7 sati i 50 minuta, učenici obrazovnog smjera elektrotehnike u 7 sati i 55 minuta, a učenici obrazovnog smjera CNC operater u 8 sati.
2. Vremenski okvir odvijanja nastave i način korištenja školskih odmora
Nastavni sat traje 45 minuta .  Mali odmori između nastavnih sati trajati će 5 minuta, a veliki odmor trajati će 20 minuta, na taj je način osiguran adekvatan vremenski okvir za pravilnu dezinfekciju svih učionica i zajedničkih prostora. Radi osiguravanja potrebne fizičke distance i smanjenja mogućnosti okupljanja prevelikog broja ljudi u pojedinom zatvorenom prostoru škole, učenici će male odmore koristiti naizmjence sukladno obrazovnom programu, a na način da će učenici obrazovnog programa ekonomist i CNC operater na raspolaganju imati male odmore nakon 1., 4. i 6. sata dok će učenici obrazovnog smjera elektrotehnike na raspolaganju imati male odmore nakon 2., 5. i 7. sata. Za vrijeme trajanja malih odmora učenici koji njime ne raspolažu zadržati će se, ukoliko je to moguće, u prostorijama učionice. 
Raspored zvona odvijati će se na sljedeći način:

1. sat 8:00-8:45
2. sat 8:50-9:35
3. sat 9:40-10:25
4. sat 10:45-11:30
5. sat 11:35-12:20
6. sat 12:25-13:10
7. sat 13:15-13:55         

2. Grupiranje učenika

Kako bi se među učenicima osigurala fizička distanca, isti će biti grupirani sukladno razredima i obrazovnim programima koje pohađaju, a prema načelu „jedan program jedna etaža škole“. Učenici obrazovnog smjera ekonomist boraviti će u potkrovlju škole odnosno u učionicama 11,12,13 i 14, učenici obrazovnog smjera elektrotehnike boraviti će na 1. katu škole odnosno u učionicama 15,16,17,21 dok će učenici obrazovnog smjera CNC operater boraviti u prizemlju škole odnosno u učionicama 3,6,7 te u prostorijama školskog praktikuma i školske radionice. 
3. Održavanje higijene prilikom ulaska i izlaska iz  škole te kretanje školom

 Prilikom ulaska i izlaska iz prostorija škole obavezna je dezinfekcija ruku na za to predviđenim mjestima te mjerenje tjelesne temperature koje će obavljati školska spremačica ili djelatnik koga odredi ravnatelj. Nastavnici su dužni na početku i na kraju svakog radnog dana provesti mjerenje temperature te očitanu vrijednost unijeti u predviđeni obrazac. Isto tako za vrijeme boravka u školi, a radi nemogućnosti osiguravanja potrebne fizičke distance unutar prostorija škole, obavezno je nošenje zaštitnih maski.  Ukoliko je potrebna fizička distanca u učionici moguća nošenje maski nije obavezna . Ukoliko je profesor tijekom nastavnog sata u mogućnosti održavati potrebnu fizičku distancu nije obavezan nositi zaštitnu masku . Kretanje školom odvijati će se poštivanjem pravila „desne strane“ te će isto biti naznačeno kreiranjem protokola odnosno strelica koje ukazuju na smjer kretanja. 
5. Dežurstvo nastavnika i učenika

Dežurstvo nastavnika biti će organizirano sukladno kalendaru radnih dana, a obavljati će ga po 3 nastavnika dnevno, svi nastavnici dežurati će u prizemlju prilikom ulaska učenika u školu, dok će za vrijeme malih odmora i velikog odmora biti raspoređeni prema pravilu 1 nastavnik na 1 etažu škole. Dežurni učenik i školska čistačica biti će smješteni u prizemlju te će kontrolirati ulazak i izlazak učenika i djelatnika u školu i iz škole. 

6. Korištenje virtualnih platformi za odvijanje nastave na daljinu

Kao alternativa regularnom obliku nastave, ukoliko to bude potrebno, za novu školsku godinu organizirane su i virtualne učionice na platformi Loomen, a nastavnici će također prema želji moći koristiti neku od drugih dostupnih platformi kao što su Google classroom, Yammer, Moodle i sl.      
